



СЕНЧА ІРИНА ВІТАЛІЇВНА

заступник директора Наукової бібліотеки

Як приходиться любов до улюбленої справи, чи визначає доля її подальше покликання?

Покликання – служіння Книзі! Це життєве кредо сповна стосується Сенчі Ірини Віталіївни, яка присвятила 34 роки свого життя роботі в одній-єдиній улюбленій бібліотеці!

2 серпня 1990 року вона вперше переступила поріг книгозбірні Сумського педагогічного. За весь час роботи зарекомендувала себе як висококваліфікований фахівець в галузі бібліотечної справи, відповідальний співробітник та керівник.

Співробітники бібліотеки зазначають, що плідний розвиток бібліотеки складно уявити без професіоналізму, працьовитості, відповідальності, а головне – беззавітної відданості своїй справі Ірини Сенчі. Завжди – ініціативна, сповнена ентузіазму, хороший організатор і справжній патріот бібліотечної справи.

Як активний учасник процесу автоматизації бібліотеки забезпечувала впровадження автоматизованої бібліотечної інформаційної системи, управління базами даних бібліотеки, брала активну участь у підключенні і налагодженні локальної мережі, організації автоматизованих робочих місць, впровадженні технології реєстрації користувачів. Здійснює методичне керівництво процесом використання АБІС УФД/Бібліотека, вивчає застосування програми співвідносно до кожного відділу бібліотеки, сприяє розширенню номенклатури інформаційних послуг бібліотеки.

Відповідно до потреб сьогодення одним із пріоритетних напрямків діяльності Сенчі Ірини як заступника директора бібліотеки є організація роботи з просування якісних, інформаційних ресурсів та інноваційних послуг для стимулювання творчості, інтелектуальних інновацій, забезпечення простору для неперервної самоосвіти спільноти Університету. Вона вміло інтегрує діяльність бібліотеки в освітній простір закладу вищої освіти.

З ініціативи Ірини Віталіївни у бібліотеці створюється електронна колекція документів фонду рідкісних та цінних видань, що включає примірники книг XVIII-XX ст., книжкові пам'ятки та цінні видання, авторські примірники з дарчими написами.

Є ініціатором і керівником інтегративного інформаційного мультимедійного ресурсу «Енциклопедія педагогічної Сумщини».

За її ініціативи створено унікальний бібліотечний проєкт – контент медіа-файлів у соціальних медіа – подкаст «Територія слова».

Особливо слід відзначити активну і творчу позицію Сенчі Ірини стосовно створення нових електронних інформаційних ресурсів, впровадження електронних форм масової роботи, реклами бібліотеки в соціальних мережах.

Сенча І. В. бере активну участь у видавничій діяльності бібліотеки: редагує та здійснює поліграфічне оформлення бібліографічних покажчиків з використанням інноваційних підходів.

За високий професіоналізм Ірина Сенча нагороджена численними грамотами та подяка: дипломом конкурсу «Бібліотекар року- 2016», відзнакою «Почесний працівник СумДПУ імені А. С. Макаренка», грамотою департаменту освіти і науки Сумської обласної адміністрації, грамотою голови Сумської обласної державної адміністрації.